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PROBABILIDAD Y TEORÍA DE CONJUNTO 

CONJUNTO OPERACIONES EN LA 

TEORIA DE 

CONJUNTOS. 

SUBCONJUNTO 
CONJUNTO 

UNIVERSAL 
FORMAS DE 

EXPRESAR 

CONJUNTOS. 

Colección de objetos 

con cualidades 

convenientemente 

bien definido. 

 Se debe contar más 

de una vez. 

Representan con una 

letra mayúscula. 

Un conjunto formado 

por todos los objetos 

de estudio en un 

contexto dado. 

Dados dos conjuntos A y B, si 

todo elemento de A también es 

elemento de B decimos que A 

es un subconjunto de B. 

Todos los elementos 

considerados en un 

problema o situación. 

 Se repiten se 

contara solo una vez. Dos conjuntos son iguales 

si tienen los mismos 

elementos, es decir si A ⊂ 

B y B ⊂ A. 

La notación A ⊂ B en este 

caso, o también B ⊃ A, y 

decimos que el conjunto B 

contiene al conjunto A. 

Se delimita con llaves y 

comas. 

Unión 

Intersección 

Los conjuntos se 

pueden expresar de 

dos formas según su 

naturaleza y de Diferencia 

Complemento 
Compresión Extensión  

Son 

La  

Se  

 No  

SI 

De  

Se  

Su  

Son  
Es 

Es  

Usando  

Con 

Es 



 

RESUELVE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS 

1. Determina tanto por extensión como por comprensión los conjuntos que corresponden a cada uno de los enunciados. 

a) Es una letra de palabra universo. 

           Por extensión                   

 

A=     {  u, n, i, v, e, r, s, o} 

                         Por comprensión 

 

A=     { x  x  es una letra de la palabra universo.}   

 

b) Es un número par menor que diez. 

 

A=    {2, 4, 6, 8}  

Por comprensión 

A={xlx es un numero par menor que diez} 

  

1. Si A=(1,  2, 3, 4, 5) y B=(1, 2, 3, 6, 8) obtener AUB e intersección. 

 

A=   {1, 2, 3, 4, 5} 

 

B=   {1,2, 3, 6, 8} 

 

UNION 

AUB=   { 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8} 

 

INTERSECCIÓN 

AnB= {1, 2, 3} 


